

## Звіт

### про роботу студентського наукового гуртка «Дослідник» кафедри захист рослин

За 2018-2019 навчальний рік проведено вісім засідань гуртка. Перше засідання - організаційне, на якому визначили, що засідання будуть проводитися кожну третю середу місяця, якщо не буде нагальної потреби. А також вибрали редколегію гуртка.

Теми інших засідань відповідають плану роботи. На засіданнях були присутні більшість членів гуртка. Зроблені доповіді жваво обговорювалися. Студенти старших курсів та магістри пояснювали молодшим студентам питання, що виникали. Це є позитивним у роботі гуртка.

Крім засідань гуртка, студенти працювали в період між засіданнями над виконанням досліджень, що проводяться на кафедрі, під керівництвом дипломних керівників.

В листопаді 2018 року студенти старших курсів та магістри прийняли участь у відкритому засіданні на тему: «Перспективи сільського господарства взагалі і в Україні зокрема».

**Карпенко Я.О.** «Ефективність біологічних фунгіцидів в захисті сої від хвороб» науковий керівник Поспелова Г.Д., кандидат с.-г. наук, доцент

**Васейко Г.Д.** «Вплив біологічних фунгіцидних протруйників на фітосанітарний стан насіння і розвиток рослин пшениці озимої» науковий керівник Поспелова Г.Д., кандидат с.-г. наук, доцент

**Кікоть С.О.** «Фітосанітарний стан насіння сої та шляхи його оптимізації» науковий керівник Поспелова Г.Д., кандидат с.-г. наук, доцент

**Пелешенко Ю.О.** «Оцінка різних методів фітосанітарної експертизи насіння кукурудзи» науковий керівник Поспелова Г.Д., кандидат с.-г. наук, доцент

**Савченко К.В.** «Насінневі інфекції ячменю ярого та заходи обмеження їх розвитку» науковий керівник Поспелова Г.Д., кандидат с.-г. наук, доцент

**Храпко (Шабанова) К.О.** «Фітосанітарний моніторинг домінуючих хвороб кукурудзи» науковий керівник Коваленко Н.П., кандидат с.-г. наук, доцент

В березні 2018 року студенти 1-го та 2-го курсу спеціальності захист та карантин рослин прийняли участь у відкритому засіданні на тему «Використання ентомофагів в захисті рослин від шкідників» Представлена презентація студентам. Доповідач Поспелова Г.Д..

В травні місяці 2019 року проведено засідання за участю студентів на тему: «Інтегрований захист рослин – сучасний підхід до оптимізації та захисту рослин». Заслуховувалися доповіді студентів :

- селекційно- генетичний метод- доповідач Губар В.;
- фітосанітарний моніторинг- передумова проведення заходів захисту доповідач Зеленець О.
- біологічний захист рослин доповідач Кудрявець В.

Також в травні 2019 року було проведене відкрите засідання круглого столу на тему: «Біологічний захист рослин – практичне застосування в сільському господарстві» за участю представника ТОВ Морозова І К та фермерів .

Крім засідань гуртка були проведені Тематичні екскурсії в Краєзнавчий музей ( м.Полтава): «Відділ природи», 201Абд2018 по групах, тематична екскурсія в Петровський парк Краєзнавчого музею ( м.Полтава) та екскурсії до ботанічного саду Полтавського державного педагогічного університету , виїзд на дослідне поле Полтавської державної аграрної академії .

Керівник студентського наукового гуртка,  
доцент

Коваленко Н.П.